

仪征日报

2023年9月27日
星期三

第4086期

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办
仪征市融媒体中心 承办



主流·权威·责任

2023年中国农民丰收节江苏重点活动 扬州会场活动在仪举行

9月25日下午，2023年中国农民丰收节江苏重点活动扬州会场活动在仪征枣林湾举行。扬州市委常委、常务副市长陈锴竑出席活动并致辞，江苏省农业农村厅二级巡视员潘长胜出席活动并讲话，扬州市人大常委会副主任蒋爱祥出席活动。我市市委书记孙建年出席活动并致辞，市委副书记、代市长孟德和，市政协主席刘春华等市领导出席活动。

陈锴竑指出，近年来，扬州认真贯彻落实党中央、国务院和省委省政府关于实施乡村振兴战略的决策部署，“三

农”工作展现新气象新风采，农业生产稳步向好，农村环境持续改善，农民生活水平不断提升。农业农村部门要以庆祝中国农民丰收节为契机，多形式多层次地开展一系列具有扬州特色的庆祝活动，传承弘扬扬州优秀的农耕文明、民俗文化，培育健康生活方式和文明乡风民风，展示新时代新农民的精神风貌，营造社会关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围，为“三农”事业发展汇聚强大力量。

潘长胜说，江苏是全国重

粮食总产连续9年保持在700亿斤以上，农民收入持续稳定增长，这些成绩的取得关键在于习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引，离不开全省广大农民和农业农村战线干部的辛勤耕耘。他希望扬州市以此此次丰收节为契机，踔厉奋发、乘势而上，学习运用浙江“千万工程”经验，更大力度探索乡村产业发展新模式，开拓共同富裕新路径，构建城乡融合新格局，奋力谱写扬州农业强、农村美、农民富的时代新篇章。

孙建年希望全市上下深

入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要讲话重要指示精神，以此次丰收节活动为契机，进一步厚植“三农”情怀、深耕“三农”事业，全面加快乡村振兴，聚力建设农业强市，奋力推动农业农村现代化在全省走在前、做示范。希望省农业农村厅、扬州有关部门以及社会各界一如既往关心支持我市乡村振兴工作，多帮助指导、多传经送宝；也希望广大农民朋友继续发扬优良传统，用勤劳续写丰收年景，用智慧点亮美好未来。

陈锴竑、潘长胜、蒋爱祥、

孙建年等共同启动丰收节活动。活动举行了颁奖仪式，陈锴竑、潘长胜为扬州市十佳新农干获奖人员颁奖，蒋爱祥为扬州市十佳新农人获奖人员颁奖，孟德和与扬州市农业农村局负责人为“绿杨春”茶技能手颁奖。活动还颁发了“乡村振兴在扬州”微电影大赛奖项，启动了扬州市首届乡村休闲旅游节，发布了“四个十佳”并为获评代表授牌。出席活动的相关领导参观了名特优农产品展销、非物质文化遗产展示等会场主题区域。

记者 李健

孟德和主持召开城市管理委员会2023年第二次会议暨文明城市创建推进会时强调 常抓不懈 久久为功 推动城市精细化管理水平再上新台阶

9月25日下午，市委副书记、代市长孟德和主持召开城市管理委员会2023年第二次会议暨文明城市创建推进会，他强调，要常抓不懈，久久为功，推动城市精细化管理水平再上新台阶。市委常委、副市长杨庆洋，市委常委、宣传部部长杨昕出席会议。

与会人员观看了文明城市创建工作问题曝光片，市创建办通报文明城市创建工作情况，市公安局、住建局、城管局、市场监管局及真州镇作表态发言。孟德和强调，要做到全市一盘棋，各分指挥长要加强督办会办，市创建办要牵头抓总，各园镇、有关部门要紧紧围绕时间节点，加快工作节奏，决不能有丝毫松懈和放松。要提高针对性，紧扣反馈问题抓整改，确保整改到位、杜绝反弹；要紧紧扣难点难题抓攻坚，深化专项整治，扎实开展志愿服务和文明实践活

动；要紧紧围绕重点环节抓突破，聚焦重点区域开展常态化巡查。要体现动真格，针对突出问题要列入考核，市创建办要加大督查力度，提高督查频率，及时发现问题、交办问题、解决问题，形成工作闭环。

会议听取了全市城市管理领域行政执法规范化建设专项行动工作情况汇报。会议强调，要深刻把握专项行动重要意义，在执法规范化、科学化、精细化上下功夫；要坚决落实行动方案各项要求，聚力打造公正文明、德才兼备的高素质城管执法队伍；要系统提升综合执法能力水平，强化组织推进、协调联动、跟踪督查。

会议听取了社会化违法建设防控实施意见起草情况汇报。会议要求，要提高思想认识，做到“一个声音”抓治

会上，与会市领导就相

关工作提出具体要求。

记者 巫蓉

本版编辑 杨雪婷 版式 王冬梅

9月26日上午，市委副书记、代市长孟德和主持召开市政府第18次常务会议，听取研究有关政策文件和工作事项。

会议研究了市政府月度工作。会议强调，10月份要继续锚定目标任务，把准发力方向，真抓实干、埋头苦干，为抓好四季度、冲刺全年目标打好基础。要加压指标调度，推动优势指标巩固提升、短板指标迎头赶上；要加速项目推进，力争项目建设尽快取得成果；要加快征拆扫尾，保障有关工程顺利实施；要加力城乡建管，全面推进全国文明城市创建工作，提升城市形象；要加紧资金调度，保障各项资金筹措到位、不出风险；要牢牢安全生产，开展隐患排查整治，防范遏制重特大事故发生。

会议听取了关于1—9月全市优化营商环境指标完成情况汇报。会议要求，要强化指标进位，优势指标抓巩固，劣势指标补短板，在年终考评中争高分、争进位；市发改委要加强统筹协调，做好督促推进。要强化服务提优，树牢“店小二”服务理念，增强窗口服务意识，提高工作人员业务操作能力和办事效率，为企业和群众提供优质高效服务。要强化问题导向，定期梳理收集、分析研判企业和群众诉求，既要推动个案问题快速化解，也要推动共性问题会商解决，全面提升政府系统行政效能。

会议研究了《仪征市政府投资项目工程变更备案管理办法（修订稿）》《仪征市政府投资管理办法》。会议要求，要严格对照《管理办法》，提前谋划安排明年政府投资项目，加快配套制度建设，从源头强化政府投资概算、工程管理。

会议研究了《关于支持主导产业集群及新兴产业高质量发展的专项政策》。会议强调，各相关部门要加大政策宣传推介力度，提高政策知晓率和惠及面，真正发挥政策的撬动拉动作用，支持推动全市制造能力提升和企业创新转型。

会议研究了《加快建设产业强市行动方案》《仪征市关心关爱和激励鼓励企业家若干措施》《仪征市停车管理办法》《仪征市政府2023年度重大行政决策建议事项目录》。记者 李健

市政府召开第18次常务会议